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SISTEMAS DE PINTADO

COMO ADAPTARSE A LA BOQUILLA ADECUADA
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Con esta informacion general, podrd Pida a su distribuidor o0 a su
elegir la boquilla adecuada para su representante Graco recomendaciones
aplicacion. sobre tamanos de boquillas especificos.
Probar con varias boquillas le ayudard
a adquirir experiencia y a decidir cudl es
la 6ptima para su aplicacion.
LAS DOS CAUSAS PRINCIPALES ¢ QUE PASA CUANDO
DE DESGASTE DE LAS BOQUILLAS ~ UNA BOQUILLA SE DESGASTA?
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* Material abrasivo 2
Para entender en qué consiste el é
desgaste de las boquillas y qué supone = 5 5 g. 5
para su negocio, piense de nuevo en > 3 S R
las similitudes entre ellas y las brocas =
de los taladros. ¢Ha intentado alguna vez = 1,25 I/min
taladrar cemento con una broca =
desgastada? Si lo ha hecho, sabrd que L NUEVA ——> DESGASTADA
requiere mds tiempo y mds esfuerzo,
y que el orificio resultante acaba siendo Ve ~
il-h poco_ profesional. Al pulverizar C(_)n 1 Disminuye la anchura del abanico
una boquilla desgastada ocurre lo mismo.
) 7 I necesitan mds pasadas = mds mano de obra
R S ¥ #M T 20 qumenta el didmero del orificio = sale mds
T S S — pintura = mds costes de material
L =~ *""" == TonL: iDOS VECES LA MANO DE OBRA!
O™ = = e T— i30% mds de pintura para la misma superficie!
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Tenga en cuenta que el uso de una boquilla desgastada puede hacerle sobrepasar el
caudal mdximo de su pulverizador. Ademds, su coste puede acabar siendo muy superior
al de reemplazarla (mano de obra + pintura).
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